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Titolo del contributo 

Nome, cognome, qualifica 

Abstract. Breve testo che riassuma il contenuto dell’articolo in italiano e in inglese (circa 2000 battute).

[bookmark: _GoBack]Testo (10 pt, interlinea 12 pt). Non usare la numerazione automatica, non lasciare righe vuote, né tra i paragrafi, né prima o dopo i titoli. 

Figure e tabelle (8,5 pt, interlinea 9 pt). Le figure possono essere di tre tipi (grafici, disegni, fotografie) e devono essere numerate in ordine progressivo. È buona norma che sotto ogni figura vi sia una didascalia che permetta di comprenderne il significato anche senza leggere il contenuto del testo. Le tabelle vanno numerate indipendentemente dalle figure, ma con lo stesso criterio: al posto della didascalia va messo il titolo sopra la tabella. Figure e tabelle devono essere richiamate almeno una volta nel testo e vanno inserite nel testo appena vengono citate.  Se le figure o le tabelle sono riprese da altri testi, è necessario citare le fonti originali.

Bibliografia. Le fonti devono essere citate nel corpo principale dell’articolo (ad esempio, [1]) e riportate nella bibliografia corrispondente, in forma estesa, alla fine dell’articolo stesso (riferimenti bibliografici).
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